

«СОГЛАСОВАНО»

Директор департамента
образования Администрации
г. Омска

_____ Л.В. Крючкова
« ____ » _____ 2024 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор бюджетного
образовательного учреждения
дополнительного образования города
Омска «Дом детского творчества
Октябрьского административного
округа»

_____ Ю.В. Плоцкая
« ____ » _____ 2024 года

«СОГЛАСОВАНО»

Директор филиала
ФГП «Росгосцирка «Омский
государственный цирк»

_____ В.В. Доля
« ____ » _____ 2024 года

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель Правления Омского
городского общественного
благотворительного Фонда
«Развитие»

_____ И.В. Коваленко
« ____ » _____ 2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Открытого фестиваля
детских цирковых коллективов
«Весёлая арена»

г. Омск, 2024 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Учредители Фестиваля. Цели и задачи

Учредителем **Открытого фестиваля детских цирковых коллективов «Веселая арена»** (далее - Фестиваль) является бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования города Омска «Дом детского творчества Октябрьского административного округа» (далее – БОУ ДО г. Омска «ДДТ ОАО») при поддержке департамента образования Администрации города Омска, филиала РОСГОСЦИРКА «Омский государственный цирк», Омского городского общественного благотворительного Фонда «Развитие».

Основные цели и задачи Фестиваля:

- создание условий для реализации творческого потенциала молодого поколения через включение в активную деятельность в сфере циркового искусства;
- развитие профессиональных культурных сообществ;
- содействие формированию и развитию информационного общества и единого информационного и социокультурного пространства в области детского любительского циркового искусства;
- популяризация и пропаганда циркового искусства среди детей и молодежи, в том числе и с применением современных цифровых технологий;
- повышение престижа профессии циркового артиста;
- сохранение и развитие традиций отечественного цирка;
- повышение профессионального уровня цирковых коллективов, обмен опытом;
- создание благоприятных условий, способствующих появлению новых цирковых программ и номеров, направленных на удовлетворение потребностей зрителей, в том числе и с использованием новых цифровых технологий.

1.2. Генеральные партнеры и партнеры Фестиваля

Генеральными партнёрами Фестиваля и Партнёрами Фестиваля могут являться коммерческие и некоммерческие организации всех форм собственности, общественные объединения, органы государственной власти и управления, изъявившие желание принять участие в организации Фестиваля, разделяющие его цели и задачи, осуществляющие финансовую, организационную или информационную помощь в подготовке и проведении Фестиваля.

Условиями участия в Фестивале Генеральных партнеров Фестиваля и Партнеров Фестиваля является возможность принять на себя обязанности по

обеспечению Фестиваля различными услугами, такими как: PR поддержка, изготовление и размещение рекламы на интернет порталах, наружной рекламы, предоставление транспортных услуг, предоставление питания для участников Фестиваля, оказание медицинской помощи участникам Фестиваля, изготовление различной сувенирной продукции, призов, дипломов Фестиваля, предоставление музыкального сопровождения Фестиваля, предоставление других услуг.

Все вопросы взаимоотношений Учредителей и Генеральных партнеров Фестиваля, а также Партнеров Фестиваля определяются соответствующими договорами (соглашениями), которые заключаются Учредителем в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Состав Генеральных партнёров и Партнёров Фестиваля утверждается Оргкомитетом Фестиваля.

1.3. Рабочие органы Фестиваля

Для организации, подготовки и проведения Фестиваля создаются следующие органы:

- Оргкомитет Фестиваля (далее – Оргкомитет);
- Комиссия по отбору цирковых номеров для участия в Фестивале (далее – Комиссия);
- Постановочная группа Фестиваля;
- жюри;
- Почетные гости Фестиваля.

Оргкомитет является управляющим органом Фестиваля и создаётся в целях организации подготовки и обеспечения проведения Фестиваля, координации деятельности Фестиваля, в том числе для взаимодействия с органами государственной власти и управления, организациями, участвующими в подготовке и проведении Фестиваля, для решения иных вопросов, относящихся к компетенции Оргкомитета в соответствии с настоящим Положением. Председателем Оргкомитета Фестиваля является директор БОУ ДО г. Омска «ДДТ ОАО». Состав Оргкомитета утверждает Председатель Оргкомитета.

Состав Комиссии по отбору цирковых номеров для участия в Фестивале утверждается Председателем Оргкомитета. Комиссия по отбору цирковых номеров для участия в Фестивале осуществляет отбор цирковых номеров по предоставленной заявке для формирования фестивальной программы.

Состав Постановочной группы Фестиваля утверждается Председателем Оргкомитета. Постановочная группа разрабатывает сценарный план Фестиваля, ведёт подготовку постановочного и музыкального оформления, организует

репетиционный процесс и проведение программы Фестиваля.

Оргкомитет формирует жюри из числа представителей культуры, искусства и системы образования. Жюри оценивает выступления участников Фестиваля. Работа жюри осуществляется в соответствии с регламентом, утверждаемым Председателем Оргкомитета.

Оргкомитет приглашает Почетных гостей Фестиваля из числа деятелей циркового искусства, ветеранов цирка, деятелей других видов искусств, народных и заслуженных артистов России, из администрации города Омска, из других сфер услуг города Омска, деятельность которых сопряжена с проведением Фестиваля. Почетные гости являются приглашенными лицами Фестиваля.

2. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ ФЕСТИВАЛЯ И УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

2.1. Сроки, место проведения и участники Фестиваля

Открытый фестиваль детских цирковых коллективов «Веселая арена» проводится **18-21 апреля 2024 года** в филиале РОСГОСЦИРКА «Омский государственный цирк» по адресу: проспект Карла Маркса, 43Б.

Участниками Фестиваля могут быть детские цирковые коллективы, театры клоунад, школы, объединения, студии любых образовательных учреждений города Омска, Омской области, других регионов России и стран зарубежья. Возраст участников от 7 до 18 лет.

2.2. Порядок участия в Фестивале

Заявки на участие принимаются до **01 апреля 2024 года** на адрес электронной почты: ves_arena_omsk@mail.ru. К заявке прилагаются:

- **фонограммы** выступлений с указанием названия номера и коллектива, города. Название трека должно совпадать с названием в заявке. В случае необходимости определенных условий выступления (особенности светового оформления, использование реквизита), участники предоставляют информацию об особенностях номера, необходимости разбивки номеров, технических условиях непосредственно звуко- и светорежиссеру;

- **согласия на обработку персональных данных** руководителей коллектива и участников (Приложения 1, 2).

Коллективы могут представлять номера в следующих **формах**: соло, дуэт, малая форма, большая форма.

Коллективы могут представить номера по одному или нескольким жанрам (но не более **5 номеров от одного коллектива**).

В программе Фестиваля принимают участие не более 100 цирковых номеров. В случае превышения лимита номеров, прием заявок будет закрыт.

Оргкомитет Фестиваля оставляет за собой право отказать отдельным номерам в участии на Фестивале (повторяющиеся из года в год номера, номера с битым стеклом, с огнем и другие, где ставится под угрозу жизнь и здоровье исполнителя).

Очередность выступлений определяется Оргкомитетом Фестиваля.

18 апреля 2024 года – заезд и размещение участников, техническая подготовка сцены (настройка света, звука, подвеска техники и выполнение других работ), проведение рабочих совещаний, инструктажей, репетиции;

19 апреля 2024 года– открытие Фестиваля;

19-20 апреля 2024 года– конкурсные просмотры;

21 апреля 2024 года - Гала-выступление, церемония награждения.

Все коллективы – участники Фестиваля, обязаны присутствовать на церемонии награждения и Гала-выступлении.

2.3 Номинации Фестиваля и возрастные группы

В рамках Фестиваля участники состязаются по следующим **номинациям**:

— клоунада (коверные и буффонадные клоуны, музыкальные эксцентрики, пантомима и пародии и т.д.);

— жонглирование (жонглирование сольное, жонглирование групповое, антипод, хула-хупы, диавло);

— спортивная акробатика (гимнастика, акробатика, эквилибристика);

— воздушная гимнастика;

— оригинальный жанр (иллюзия и манипуляция, роликобежцы и велофигуристы, атлетика, скакалки, игра с лассо и кнутами, вращающиеся тарелочки, восточные игры и другое).

В каждой номинации участники распределяются по следующим **возрастным группам**: 7-10 лет, 11 – 14 лет, 15 -18 лет, смешанная группа.

2.4. Критерии оценки номера, награды и призы

Критерии оценки номера:

— оригинальность и индивидуальность представленного номера;

— режиссура номера (раскрытие художественного образа через трюк, соответствие музыкального сопровождения номеру);

— сложность трюкового репертуара;

- техника, исполнительское мастерство;
- артистизм и сценичность;
- музыкальное оформление;
- художественное оформление программы (реквизит, костюмы, грим).

Победители Фестиваля награждаются дипломами Дипломантов, Лауреатов, Гран-при Фестиваля, специальными призами. Участники получают сертификаты участников. Руководители коллективов награждаются благодарственными письмами. Цирковой коллектив, получивший более всего призовых наград, получает звание «Лучший цирковой коллектив года».

Жюри фестиваля вправе не присуждать награды по результатам просмотров. Решение жюри оформляется протоколом за подписями председателя жюри и председателя Оргкомитета Фестиваля и пересмотру не подлежит.

Генеральные партнеры, Партнеры, Спонсоры, Почетные гости Фестиваля, члены жюри и иные заинтересованные лица вправе учреждать и вручать участникам Фестиваля специальные призы.

2.5. Условия участия цирковых номеров в Фестивале

Участники Фестиваля, направляя заявки на участие в Фестивале, соглашаются с условиями, изложенными в настоящем Положении и иных организационных документах Фестиваля. При подаче заявки необходимо указать жанр, название, продолжительность, состав участников номера, его краткое описание и необходимое техническое обслуживание.

При регистрации участников очного этапа фестиваля руководители коллективов в **обязательном** порядке предъявляют:

- технические паспорта на аппаратуру воздушных номеров;
- сертификаты на тросовую оснастку реквизита;
- действующие акты технического освидетельствования подвесной аппаратуры, заверенные направляющей организацией (ксерокопии);
- музыкальный носитель флеш-карта с фонограммой для номеров в хорошем качестве (каждая фонограмма в отдельной папке с названием коллектива, номера, города, точное время номера).

Ответственность за жизнь и здоровье детей во время проведения Фестиваля несет руководитель коллектива.

Каждый участник Фестиваля должен пройти вводный инструктаж у специалиста по охране труда РОСГОСЦИРКА «Омский государственный цирк». Ответственность за нарушение правил охраны труда несет руководитель коллектива.

Руководитель коллектива должен обеспечить исправное содержание цирковых аппаратов, а так же должное санитарно-гигиеническое состояние артистических костюмов, обуви, находящихся в личном пользовании его коллектива.

Ответственность за правильное выполнение работы по подвеске и креплению цирковых аппаратов полностью возлагается на руководителя коллектива.

Обязательно проводить разминки перед репетициями и выступлениями во избежание серьезных травм и растяжений.

Обязательно наличие мата и страховки при выполнении воздушных номеров.

Запрещена демонстрация номеров с использованием живого огня, битых стекол.

Участники Фестиваля обязаны соблюдать установленные Оргкомитетом правила распорядка Фестиваля во время проведения репетиций и представлений, участвовать в параде и эпилоге Гала-выступления.

Участники Фестиваля обязаны соблюдать правила поведения и порядка на территории Омского государственного цирка, особенно на манеже и в прилегающих помещениях.

Участники Фестиваля могут быть привлечены на безвозмездной основе к участию в телесъемках, интервью, участию в пресс-конференциях, в том числе в целях рекламы Фестиваля.

Учредитель Фестиваля обеспечивает фото и видеосъемку выступлений участников Фестиваля.

3. ФИНАНСИРОВАНИЕ ФЕСТИВАЛЯ

Финансирование Фестиваля осуществляется за счёт организационных взносов участников, при этом Генеральные партнёры, Партнёры и Спонсоры также могут принять участие в финансировании данного Фестиваля.

Для участия в Фестивале детских цирковых коллективов «Веселая арена» установлен **организационный взнос** в размере:

2000 рублей с человека (соло за один номер);

1500 рублей с человека (дуэт за один номер);

1000 рублей с человека (групповые номера 3-6 человек, за один номер);

800 рублей с человека (групповые номера 7 и более человек, за один номер).

Организационный взнос производится на месте регистрации в день фестивального просмотра (по прибытию).

Расходы, связанные с проездом и отъездом, проживанием, питанием несут сами участники Фестиваля.

Для обеспечения дополнительного финансирования Фестиваля Оргкомитет привлекает спонсоров. Спонсором Фестиваля признаётся юридическое или физическое лицо, разделяющее цели и задачи Фестиваля, внёсшее вклад в денежной или иной материальной форме в организацию и/или проведение Фестиваля.

Все вопросы взаимоотношений Учредителей и Спонсора Фестиваля определяются соответствующими договорами (соглашениями), которые заключаются в соответствии с действующим законодательством РФ.

В дни просмотров можно приобрести входной билет для всех сопровождающих лиц - 200 рублей/чел. Бесплатная аккредитация осуществляется для двух руководителей/педагогов на коллектив. Входной билет приобретается на регистрации в день проведения конкурсного просмотра.

В дни проведения Фестиваля для участников будет работать буфет. По заявке может быть организовано групповое питание участников (заявка подается заранее, не позднее 18 апреля 2024 года при регистрации коллектива).

Проживание участников (при наличии мест) обеспечивает гостиница «Огни манежа» (проспект К. Маркса, 43в). Телефон для бронирования: +7(3812)41-17-01.

В дни просмотров будет организована фото- и видеосъемка конкурсных номеров. Фото номеров участников и Гала-выступления будут представлены в группе фестиваля (ВКонтакте) бесплатно. Получить видео номера можно по заявке платно: 500 рублей (за номер). Оплата осуществляется по квитанции, после получения подтверждения оплаты видео номера высылается на почту участника.

4. СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Оргкомитет Фестиваля проводит аккредитацию представителей средств массовой информации для освещения Фестиваля.

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей Фестиваля осуществляется в соответствии с действующими стандартами при проведении культурно-массовых мероприятий.

Учредитель Фестиваля обеспечивает присутствие медицинского работника на мероприятиях Фестиваля.

КОНТАКТЫ:

Бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования города Омска «Дом детского творчества Октябрьского административного округа».

Адрес: 644027, г. Омск, ул. Л. Чайкиной, 23, кабинет № 211.

телефон: (3812) 53-63-29, электронная почта: ves_arena_omsk@mail.ru

Координатор фестиваля: Басенко Оксана Павловна.

Согласие на обработку персональных данных
 несовершеннолетнего участника открытого фестиваля детских цирковых коллективов
 «Веселая арена»

В соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» № 152 – ФЗ от 27 июля 2006 года Я, _____, фамилия, имя, отчество (полностью) родителя (законного представителя) несовершеннолетнего паспорт: серия _____ № _____ выдан « ____ » _____ г.

зарегистрированный по адресу: _____, в лице законного представителя несовершеннолетнего _____ фамилия, имя, отчество (полностью)

документ, удостоверяющий личность несовершеннолетнего _____ (вид документа) серия _____ № _____, выдан « ____ » _____ г.

(кем выдан)

зарегистрированного(ой) по адресу: _____, на основании _____, (заполняется представителем участника, не являющегося родителем, - реквизиты документа, подтверждающего его полномочия),

принимающего участие в открытом фестивале детских цирковых коллективов «Веселая арена» (далее – участник), даю согласие на обработку своих персональных данных (фамилия, имя, отчество, данные документа, удостоверяющего личность, адрес регистрации по месту жительства) и персональных данных моего ребенка (фамилия, имя, отчество, возраст адрес регистрации по месту жительства, сведения о получаемом образовании) бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования города Омска «Дом детского творчества Октябрьского административного округа» (далее - оператор), находящегося по адресу: г. Омск, 644027, ул. Л.Чайкиной, д. 23, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной обработки персональных данных.

Целью обработки персональных данных является участие в открытом фестивале детских цирковых коллективов «Веселая арена»; участие в массовых и иных мероприятиях, проводимых Учреждением в рамках конкурса.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления оператору до достижения цели обработки персональных данных и может быть отозвано мной в любое время путем подачи оператору заявления в простой письменной форме.

Персональные данные субъекта подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации. Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных (оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней.

Дата заполнения: « ____ » _____ 20 ____ г. / _____ / _____ (подпись) (Ф.И.О.)

Согласие на обработку персональных данных
руководителя детского коллектива – участника открытого фестиваля детских цирковых коллективов «Веселая арена»

В соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» № 152 – ФЗ от 27 июля 2006 года

Я, _____,
фамилия, имя, отчество (полностью)

паспорт: серия _____ № _____ выдан « _____ » _____ г.

_____ (кем выдан)

зарегистрированный по адресу: _____,

даю согласие на обработку моих персональных данных бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования города Омска «Дом детского творчества Октябрьского административного округа» (далее - оператор), находящегося по адресу: г. Омск, 644027, ул. Л.Чайкиной, д. 23, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, а именно: (фамилия, имя, отчество; данные паспорта (серия, номер, дата выдачи, наименование органа, выдавшего документ); адрес места регистрации; контактный телефон; адрес электронной почты. Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной обработки персональных данных.

Целью обработки персональных данных является участие в качестве руководителя детского коллектива в открытом фестивале детских цирковых коллективов «Веселая арена»; участие в массовых и иных мероприятиях, проводимых Учреждением в рамках конкурса.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления оператору до достижения цели обработки персональных данных и может быть отозвано мной в любое время путем подачи оператору заявления в простой письменной форме.

Персональные данные субъекта подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации. Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных (оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней.

Дата заполнения: « _____ » _____ 20 _____ г. / _____ / _____
(подпись) (Ф.И.О.)

АНКЕТА-ЗАЯВКА
на участие в открытом фестивале детских цирковых коллективов
«Веселая арена»

1. Сведения об участниках:

Полное название коллектива:

Полное название учреждения, адрес, телефон, факс:

Ф.И.О. руководителя(лей) (полностью):

Контактный телефон руководителя:

Электронный адрес:

Количество участников:

2. Программа выступления с точным указанием номера:

№ п/п	Название номера, авторы муз. композиции	Номинация (жанр)	Хронометраж	Ф.И.О. исполнителей/исполнителя	Возрастная категория

3. Особые технические условия (реквизит, технические средства) _____

С Положением открытого фестиваля детских цирковых коллективов «Веселая арена» ознакомлен, со всеми условиями согласен.

Дата заполнения:

Руководитель коллектива _____

Директор (Подпись) _____ / _____ /

« _____ » _____ 2024

М.П.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФЕСТИВАЛЯ:

1. Участникам необходимо предоставить: технические паспорта на аппаратуру воздушных номеров; акты технического освидетельствования подвесной аппаратуры, датированные текущим годом; инструкцию по технике безопасности в письменном виде, разработанную руководителем циркового коллектива, студии или педагогом – репетитором циркового номера.

2. Индивидуальная лонжа должна соответствовать правилам техники безопасности и не должна передаваться другому лицу для использования в другом номере.

3. Воздушные номера, не имеющие средств страховки, рассматриваться не будут.

4. По прибытии руководители коллективов обязаны пройти инструктаж по технике безопасности.

5. За соблюдением норм противопожарной безопасности и правил техники безопасности в помещениях ответственность несут руководители коллективов.

6. Всем участникам необходимо иметь при себе репетиционную форму и вторую обувь. Вход на манеж - только во второй обуви.

7. Ответственность за жизнь и здоровье на время проведения Фестиваля – конкурса несет руководитель делегации.

8. Запрещена демонстрация номеров с битым стеклом, с огнем, с использованием элементов «Йоги» и других, где ставится под угрозу жизнь и здоровье исполнителя.

9. Руководители цирковых коллективов несут полную ответственность за технику безопасности во время исполнения номеров, а также берут на себя ответственность за получение согласия на участие в Фестивале детей, не достигших 18-ти лет от родителей или опекунов.